



АКЦІЯ ВІДБУДОВИ СОКОЛА

Лист від Управи Сокола
до крайових пластових провідів
та Куренів УПС і УСП

Дорогі Друзі!

Нав'язуючи до постанов Зборів КУПО про відбудову Сокола та, зокрема, до недавнього заклику Голови ГПБ в тій же справі, подаємо Вам повніші інформації про стан справ із Соколом:

Сокіл – історична колыска Пласту, кузня характерів, осередок де формувався пластовий світогляд пізніших борців за волю України та провідників українського суспільства.

Сокіл – цінність усього світового Пласту; спільний скарб усіх нас разом. Усі ми спільно поносимо відповідальність за його збереження для грядучих поколінь української молоді.

Площу на горі Сокіл подарував Пластові митрополит Андрей Шептицький 1926 р. Працею рук пластунів, головно Лісових Чортів, тут здвигнено чотири курені й світлицю, влаштовано браму, спортову площу та прочі урядження для таборування. Сокіл став меккою тодішньої пластової молоді; його табори під проводом Івана Чмоли й Цьопи Паліїв здобули собі славу незрівняної школи життя.

У час радянської окупації Сокіл – той символ незламного українського духа – знищено дощенту.

Засяло золоте сонце Незалежності України – й Сокіл повернувся до свого правного власника. У 1997 р. Державним Актом передано площу Сокола, розміром 1 1/2 га. Пластові України на довічне користування.

Тепер приступлено до відбудови Сокола. Затверджені державними чинниками пляни реставрації й повернення його до первісного виду випрацював Держбуд України. Роботу почато побудовою Каплички св. Юрія (працею пластунів що таборували на Соколі) й установленням пропам'ятного березового хреста пластунам, що впали за Волю України. Завівся звичай, що хто перший раз прибуває на Сокіл – кладе камінь до підніжжя того хреста. Вже виросла солідна купа каміння.

Вже в 1997 р. поставлено й посвячено перший мешкальний курінь Сірого Лева. В ньому уфундовано кімнати визначних провідників Пласту: Цьопи Паліїв, Яра Гладкого, Ганки Коренець і Миколи Кавки. Курінь потребує деякого ремонту.

Під цю пору завершується відбудова Новацького Куреня Старого Орла (другого мешкального). Цей курінь присвячений історії Уладу Пластунів Новаків і має уфундовані кімнати Івана Кліща, Романа Саєвича й Романа Завадовича. Є можливість уфундувати ще кімнату іменем якоїсь визначної новацької виховниці – сестрички, чи виховника – братчика.

Рівно ж на викинченні є Вежа Степана Бандери, в якій міститься уфундована кімната Темницьких. Ця вежа сполучує обидва мешкальні курені в одне архітектурне ціле.

На черзі буде відбудова двох дальших куренів: Командного Куреня Івана Чмоли й Господарського Куреня (Ярослава Кристаловича). Хочемо ще цього року поставити бодай фундаменти під ті два курені. Курінь Чмоли буде присвячений пластунам – борцям за волю України. Маємо вже тут уфундовану кімнату Незнаного пластуна-борця, кімнату Романа Шухевича й Шпиталик Катрусі Зарицької. У Господарському курені маємо уфундовану їдальню "Веселка" ім. Володимира Дармохвала й кімнату Миколи Ценка.

Завершенням відбудови споруд на Соколі буде Світлиця Дрота. В ній передбачено Авлю митр. Андрея; це поємна кімната, зі сценою (нагально потребуємо фундаторів!) Тут теж міститиметься вже уфундована Бібліотека Масюка/Раковського (друг Гаврилюк дарує Соколові свою книгозбірню); можливо й інші улаштування.

Залишаться ще побічні завдання: віднова лицарського хреста Чмоли, спортові площадки, визначення й підготовлення місць для таборування під шатрами. заведення водопроводів, електричних ліній, телефонного й радієвого зв'язку, поправлення дороги і т.д. Конечним буде добитися поширення площі Сокола.

Сокіл є зареєстрований як "табір-музей". Це означає, що молодь, що перебуватиме на Соколі на різних таборах чи інших заходах, безпосередньо стикатиметься з іменами, світлинами, життєписами славних пластунів та й пам'ятками по них, братиме собі їх за приклад у своєму власному житті й так же буде знайомитися з історією нашого Пласту й його вкладом у краще майбутнє України.

Щоб те все збулося, потрібно ще багато зусиль і грошей. Перед нами – 100-ліття Пласту й конечним є, щоб Сокіл його зустрів у своїм первісним вигляді й повній красі. Тому кличемо всім, у кого б'ється пластове серце:

ЧАС НАМ УСІМ ЗАКАЧАТИ РУКАВИ Й СТАТИ В РЯД БУДІВНИЧИХ СОКОЛА!!!

Пропонуємо крайовим пластовим проводам:

- Узяти приклад із України, де кожний юнацький гурток і кожний новацький рій дістав завдання зробити якесь добре діло для Сокола. Це – дуже важливий виховний засіб. Можливості: ходотони, вечірки, базари ручних робіт, миття авт і т.д.
- Звернутися до українських фінансових і громадських установ та заохотити їх дати вклад у майбутність української молоді. За приклад можуть узяти Кредитівку “Самопоміч” у Нью-Йорку й Чікаго та Банк “Певність” які включилися в Акцію Відбудови Сокола (АВС). Можна покликатися на Указ Президента України яким він закликає громадські чинники посприяти Пластові.
- Зі своєї каси уфундувати якийсь значимий проєкт на Соколі.
- Розповсюдити цей лист серед свого членства; подбати на його публікацію в місцевій українській пресі.

Закликаємо Пластові Станиці й Групи:

- Піти за прикладом Станиць: Бофало, Чікаго й Кергонксон та долучитися своєю поміччю до Акції Відбудови Сокола (АВС).
- Улаштувати імпрези (обіди, фестивалі тощо) призначені на допомогу Соколові.

Просимо всі пластові Курені:

- За прикладом Гребель, Червоної Калини й Чорноморців докласти зусиль, щоб допомогти відбудувати Сокол.
- Подбати, щоб імена славних пластунів, які є їхніми патронами, були увіковічені на Соколі. Зокрема апелюємо до куренів, які носять імена Дрота, Чмоли, Петра Франка й митр. Андрея Шептицького.

Сугеруємо пластовим таборовим оселям:

- Помогти молоді України, щоб вона мала можливості таборування не гірші, як ті що є у Вас.
- Влаштувати в таборовому сезоні “День Сокола” з програмою типу фестину (чи яка підходить) у цілі придбання датків на відбудову Сокола.

Радимо всім пластунам і пластункам:

- Подумати, чи та зайва копійка не принесла б більше користі Соколові?
- Готуватися до зустрічі 100-ліття Пласту спільно з нами всіма на відродженому Соколі!

**РАЗОМ, СПІЛЬНИМ ЗУСИЛЛЯМ ВІДБУДУЄМО СОКІЛ
І ПРИВЕРНЕМО ЙОГО КОЛИШНЮ СЛАВУ!!**

Адреса Фонду Сокола: OREST HAWRYLUK, M.D.
321 LINDEN DRIVE
ELKINS PARK PA 19027
U. S. A.

Телефон: 215-572-0810.

Факс: 215-576-6489.

Е-пошта: yontek@comcast.net

Чеки просимо писати на: PLAST CONFERENCE – SOKIL.

Всі в плати на Фонд Сокола переходять через розрахунковість Головної Пластової Булави й є звільнені від оподаткування. На бажання видаємо посвідки для податкового уряду.

Гроші Сокола зберігаються на окремому конті в Кредитівці “Самопоміч” і є пересилані в Україну в міру як нарастають потреби оплачувати дальші фази відбудови.

На Соколі круглодобово сторожать наймані вартові та вартові собаки.

Мережева сторінка Сокола: www.sokil.plast.org.ua

С. К. О. Б. !

ЗА УПРАВУ СОКОЛА:

пл. сен. АНДРІЙ ГАНКЕВИЧ, ОХ
ГОЛОВА УПРАВИ СОКОЛА

пл. сен. ОРЕСТ ГАВРИЛЮК, ЧМ
АДМІНІСТРАТОР ФОНДУ СОКОЛА